

解密美太空总署50年前实验 海豚爱上女训练员 实验停止后竟闭气自杀



海豚聪明人人皆知,但它与人类之间一般也仅限于听从指令表演动作。但美国一名训练员日前讲述了一段发生在自己身上的新奇故事。据香港《文汇报》6月11日报道,美国太空总署(NASA)1965年曾资助进行一项海豚实验,女训练员豪伊尝试教导6岁樽鼻海豚彼得说英语,在10个星期的相处中,她与彼得发展出一段感情。事隔50年后,她首次披露这段往事。

试验开始时,23岁的豪伊在与世隔绝的维尔京群岛与彼得日日相见,每天一起吃喝玩睡,关系越来越亲密。

到实验第4周,彼得表现异常,不仅会嫉妒,甚至在与豪伊相处时性兴奋,以肚皮及生殖器官撞向她。吓一大跳的豪伊安排彼得回去与雌海豚相处,它因此稍为收敛,但仍不时挑逗她。人豚感情不断升华。

到第10周时,实验突然终止,人豚被迫分离。不久后,不知是否因情伤太重,彼得竟以闭气潜水方式自杀。

据《环球时报》

给的少真的留不住人才
每月只给30美元
古巴国家芭蕾舞团8人
叛逃美国了



据法新社6月10日报道,久负盛名的古巴国家芭蕾舞团在波多黎各演出期间,发生了演员擅自脱团逃往美国的情况。

在接受波多黎各当地媒体的采访时,舞团一名演员的父亲豪尔赫·路易斯·桑切斯6月9日表示,演出结束后,共有8名演员离开了舞团。“他们决定不返回古巴,其中有些人直接出发前往了迈阿密,其他人还留在波多黎各,准备日后启程。”豪尔赫说。

通用语为西班牙语的波多黎各位于加勒比海地区,是美国的一个境外自治邦。因此,此次叛逃的一些古巴芭蕾舞演员直接登机飞往美国迈阿密。

英国广播公司称,6名古巴芭蕾舞演员抵达了美国迈阿密。迈阿密古巴经典芭蕾舞主任佩德罗·培尼亚说,这四男两女感觉其职业发展受限。

据悉,古巴国家芭蕾舞团此行是专程来到波多黎各进行演出的,演出地点就设在首府圣胡安市的波多黎各表演艺术中心。

古巴舞蹈演员平均月薪30美元,时常在巡演途中叛逃。2013年,7名古巴国家芭蕾舞团演员在访问墨西哥期间叛逃。培尼亚说,2007年以来,至少35名舞蹈演员在美国寻求避难。据《中国日报》

闹了半天 斯诺登是俄罗斯 用7年时间策反的



斯诺登在俄罗斯开始新生活

逃至英国的俄罗斯特工卡尔比奇科夫日前透过英国媒体对外宣称,美国中情局前雇员斯诺登其实是被俄罗斯特工利用7年时间策反到俄罗斯,以便获得中情局的情报。

英国《每日镜报》9日称,俄罗斯情报部门前高官卡尔比奇科夫透露,俄特工7年前就盯上斯诺登,后者去年爆料后,俄特工假冒外交官诱骗他向俄罗斯寻求庇护。卡尔比奇科夫说,俄罗斯特工向美国泄露斯诺登抵达莫斯科的消息,目的是激怒美国。美国在斯诺登转机离开莫斯科前撤销他的护照,他不得不向俄方

寻求庇护。

卡尔比奇科夫曾在克格勃工作15年,后逃离莫斯科。卡尔比奇科夫说:“这是一个诡计,斯诺登上当了。现在俄罗斯正在榨取他掌握的所有情报。他住在莫斯科郊区一栋住宅里,受到严密保护。斯诺登每周和俄情报人员见两次面,一起吃吃喝喝。”

去年8月,俄罗斯给予斯诺登一年庇护期。期限将至,外界纷纷猜测他的去留。据称,俄罗斯准备让斯诺登在俄滞留3年,直至他没有任何秘密可以提供。据人民网

揭秘金刚热销5年之谜

金刚胶囊源于《金刚经》,是男性国药中的精粹,其名贵组方更是受到行业内的赞许和追捧。就像一位饱受追捧的明星大腕一样,金刚胶囊屹立男性产品市场5年,销量以每年15%~29%的比例快速上升,而在这个竞争激烈的市场环境下,金刚凭什么持续热销?

金刚胶囊的生产工作人员告诉笔者,金刚胶囊以“炮制虽繁必不敢省人工、品位虽高必不敢减物力”为制药宗旨。金刚胶囊特含的动植物提取“金刚分子”,要经过24道严密检测,优胜劣汰,保证质量,对消费者负责,这样才能树立龙头企业形象。就像一位老大爷说的那样:“有这样对我们负责的生产厂家,有国家药监局的监管和批准,效果又这么好,我们放心!”

金刚胶囊补肾、强肾!

有疗效 才会有口碑

金刚胶囊挑战疗效,着实给大家上了一堂良心课,只有老百姓的口碑才是产品存活下去的关键!就像长安区的马大爷说的:“人生在世,不就图有个好身体,过好生活嘛!以前用过很多这类的,当时有点效果,可回头就完了,这样的产品谁还敢用啊,现在不一样了,这是国家批准的金刚胶囊,用过的都说好,对咱老百姓来说简直是零风险,这样的产品能不买吗?”

国家批准的 效果就是好

第一次用金刚的时候,没想到效果来得那么快,几分钟就进入状态,一点也不累,用了20多天,效果越来越好,没有副作用,国家批准的就是好!

“尿频、尿急、尿不净,每次出门都为上厕所发愁,生怕找不到厕所,60多岁的人了,太尴尬了。金刚胶囊让我不怕了,特别是晚上不起夜了,可以安心睡好觉,连老伴都说我像20多岁的小伙子!”

有实力,才能永远有自信:“我本是一个快枪手,最怕应酬,怕去蒸桑拿,泡温泉。后来,有人送我金刚胶囊,说能健康补肾,我一听这名字—金刚胶囊,就买了30盒,现在老婆把我当成了宝,我呢,再也不怕去蒸桑拿、泡温泉,来者不拒。做男人嘛,就该这样,雄赳赳,气昂昂!”

金刚胶囊专治,以其刚猛的疗效实现阴阳同补,气血双调,真是太神奇了。本品没有任何副作用,让男人顶天立地做爷们,随意应酬不再疲劳,确保“公粮”一天也不少!

感受1 服用前期
当晚都能进入状态,感觉身体有力量,就像回到年轻时候

感受2 服用中期
激活肾脏,唤起肾动力,生活更充实更满意

感受3 服用后期
持久补充能源,阳痿早泄等功能障碍得到全面改善,尿频,尿急,尿不净,阴囊潮湿等,症状消除

感受4 真正的男人
停药后,体力充沛,随心所欲,收放自如,生活满意!

越用效果越好,这是金刚的最大优势!一般的产品都是刚开始有效果,越吃效果越差,本品反过来,不仅排毒益寿,保持精神强劲,更能开发男人原始潜能,随心所欲,收放自如!停药后可延续长期效果!

20 赠 10 (仅限3天)

抢购热线: **400-0710-968**